
Mindenki elégedett Toronyház és kapálás 
'A Vágóhíd felújítási munkála-

taiban idén három nemzet diák-
jai vettek részt: szovjet, NDK-s 
és lengyel egyetemisták . . , Kiss 
Anna, V. éVes joghallgató, tábor» 
parancsnok július 21. és augusz-
tus 17. között vezényelte a József 
Attila Tudományegyetem nem-
zetközi építőtáborának „zeneka-
rát", 

Parancsnok a fedélzeten 

Mikor a Bolyai János dlákott-
honbeli főhadiszállásán kerestük, 
a „Vezér" épjáeh aznapi „hadi-
tervét" tanulmányozta. 

— Tegns^p este tábortűz volt 
a libalegelőn, utána pedig éne-
keltünk egy k ics i t . . . • • mondta 
— igazát! jól sikerült est volt. 

A vágóhídi miiri'í6:f'»-ülel 
betohnégyzetében az odesszai 
diákok egyik csoportja üdvözölte 
kísérőmet, alti ezúttal az alkal-
mi tolmács szerepét is betöltötte. 
Beszélgetésünk kísérőzenéjét a 
kothpressZbrok őrületes zaja szol-
gáltatta, amit kérésünkre sem 
állították le mondván! a kijelölt 
feladatot ét kell Végezni, s Holmi 
nyilatkozat kedvéért nem állnak 
le á munkával. Az Odesszái Mees-
nyikov Égyéleth haílgátóitt Vla-
gyimir Kaiavanszkij Ili: éves 
fizikust, Vlagyimir GáVfÜjUk III. 
éVes matematikust, Seergej Ka-
pus V. éves jogászt és Pjötr Mü-
zicsenko V. éves jogászt a cso-

Dómbell orgonahangverseny, va-
lamint a Turanöot premier biÉö-
nyára emlékezetes marad a szov-
jet diákoknak. A József Attila 
Tudományegyetem KtSZ-klubjá-
val kapcsolatban refrénként tért 
vissza a nagyszerű jelző. Így aau-
tán nem csoda, hogy Muzicsen-
kóék szabad idejük nagy részét 
ott töltötték. 

A nyilatkozó négyes tagjai 
egyre sűrűbben pislogtak társaik, 
no meg a pihenő munkaeszközök 
felé. Elnézően mosolyogtak í — 
Tudjátok, ezt a területet ma még 
fel kell „száritafiunk*\ 

értetlenségem láttán Kiss Anna 
egy történetet mesélt el az odesz-
szal csoport munkakedvéről és 
fegyelmezettségéről: 

— A napokban a« egyik hösZ-
szúra sikerült esti kultürproiram 
után az egész vezérkar elaludt, 
olyannyira, hogy elmaradt A ha-
gyományos hajnali ébresztő, őket 
azonban ez a legkevésbé sefti ér-
dekelte . . i Munkahelyükre p e r c . 
nyi pontossággal érkeztek. — 

Lévai László, a BÉLIÉ» techni-
kusa, a szovjet csoport müvéaetó- ' 
je is elégedett volt beosztottjai 
munkafegyelmével: 

— Az elmúlt evek kedvező ta-
pasztalatai alapján erre a fontos 
építkezésre Szovjet egyetemista-

pott vezetőjét sikerült egy 
rövid időre kivonni a muhkából. 

— A betonozás és a szállítási 
munkálatok mellett a „mélyszán-
tás" is feladataink közé tartozik 
— kezdte a beszélgetést PJetr 
Muzicseitko miközben keaevel 
a szántófölditől! hasonló beton-
teknőre mutatott. 

— Légkalapácsok segítségévet 
törjük fel a betont. Kemény 
munka, de hála a kilőné mun-
kaszervezésnek, látjük IS mun-
kánk értelmét — tájékoztatott 
Vlagyimir KaravansZkij. 

Mikor a nehézségek felől ér-
deklődtünk. a FekeWenger 
partjáról érkezett fiúk elmoso-
lyodtak és tiltakozva rázták fe-
jüket: 

— Olyan nincs, elégedettek Va* 
gyünk. 

Később azért kiderült, hagy a 
fflutikaszét'iOties pontatlansága 
miatt a szovjet lányok nem hoz-
tak megfelelő lábbelit, ezért aa-
tan közülük tübbeh is kellemet-
len napokat éltek át. Vlagyimir 
Gavttljuk a nehézségek között 
emlegette a számukra szokatlan 
ételeket: — Néháhy, számunkra 
ismeretleh kajával nehezen ba-
rátkoztunk meg, de egészében 
véve semmi panaszunk nem le-
het az ellátásra, sőt! — 

— Meglehet, hogy odahaza hi-
ányozni fog egy-két iaWtes ma-
gyar éteikülönlegesBég - - kapcso-
lódott a beszélgetésbe Szergej 
Kapus. 

Gazdag kultúrprogram 

A városról mindannyian elis-
merően beszeltek, csakúgy mint 
a színvonalas kultúrprogramról. 
A táborveaetőség Ugyanis dicsé-
retes módon szervezte „munká-
sai" szabad idejét. Augusztus 11-
én például Gyulára tett kirándu-
lást a nemzetközi társaság. Saj-
nos. a szeszélyes augusztusi Idő-
járás miatt nem veit lehetőség 
strandolásra. énnek ellenére 
mindenki jól érezte magát. A rit-
ka müveszeti élményt jelentő 

kat kértem. Elmondhatom! ezút-
tal sem csalódtam. A legnagyobb 
kánikulában is helytálltak. 

Kolléga Lódt-ből 

A ÍB tagú lengyel csoport VB» 
vetője, Stefatt KavaloVSZky, a 
Ludzi Állami Egyetem tíl. éves 
bölcsészhallgatója volt; Négy fiú 
és nyolc nőnemű diáktársa felett 
diszponált. Feladatai közé tarto-
zott többek között, a munkafel-
tételek Biztosítása éppúgy, mint 
a kapesűlatteremtés a táborveze-
tőség és csoportja között. Az el-
ső napokban kellemetlen misszi-
ót kellett teljesítenie. Törtértt 
Ugyanis, hogy a lengyel lányok-
nak sehogyan sem akaródzott 
dolgozni, ¡steían és négy fiú kol-
legája azután alaposan eliga*í= 
tolta a refiite wkedo koilegihakat, 

Beszélgetésünk közben megtud-

rok, mert ügy gondolom; a verő-
cei másfél hét is tartogat egy» 
két aj élményt. 

— Mivel ez az utolsó munka» 
nap, kínálja magát a kérdés: — 
Milyen körülmények között dol-
goztak az elmúlt hetekben? 

— T avaly a Szovjetunióban 
véltem építőtáborban. Noha sző-
lőt szedni jóval könnyebb, mint 

Miskolc közvetlen környéke az 
ország egyik legszebb vidéke. Az 
egyetemvárostői busszal csak pár 
pei-c az út Tapoleáig. A gyors, 
csupa ablak panoráma buszból 
kitekintve valóban festői tájék 
látható. Könnyen felfedezem úti-
célomat: „toronyház iránt" me-
gyek, a 10 emeletes JUtto szálló 
építkezéséhez Irányítottak, hogy 
itt keressem a szegedi fiúkat. 

Tóth István II. eves kémia-fi-
zika szakos. Egyedül képviseli a 
szegedleket a Borsod megyei Ál-
lami Építőipari Vállalat munka-
helyen, a 10 fős brigád többi tag-
jai ffliUkölei, UH. nulla évfolya-
mosok, azaz szeptembertől gó-
lyák. István elmondja, hogy na-
gyon jó ötletnek tart ja a leendő 
elsőévesek beszervezését, őben-
nük még nagyobb az ambíció, 
lehet őket szervezni, hallgatnak 
a felsőbb évesekre. A brigád han-
gulata Jó, összetartanak. 

— A villanyszerelő részlegnél 
dolgozUHk, kábelfektetést Vég-
zünk. A köves, agyagos talajt na-
gyon nehéz kiásni, a tenyerünk 
tele van vízheiyaggal, bőrkemé-
nyedessei. 

Lejárt a munkaidő, együtt in-
dulunk a közeli autóbuszmegál-
lóhoz. títunk a strand mellett 
visz el. Nem esábító ilyen me-
legben a közvetlen közelben levő 
strand* — Általában lerövidí-
tettük az ebédidőt és akkor át-
átjöttünk. 

Visszaérkezünk a kollégiumba, 
útjaink elválnak. István siet le a 
sportpályára, en pedig újabb be-
szélgető partnert keresek. 

Ismerkedés § vidékkel 
Aa Egyetemváros tulajdonképp 

peh egy óriási park: fákkal, pa= 
dokkal, kavicsos utakkal, modern 
épületekkel. Az első lánycsoport-
ban, amellyel találkozom, nem 
fedezek fel ismerős arcot, így hát 
kénytelen vagyok megkérdezni 
őket, van-e köztük szegedi* Ma-

tam, hogy KOValövSzky a Lódzl 
Egyetem lapjában beszámol maid 
az olvasónak magyarországi élmé-
nyeiről. Vajon hogyan erökitl 
meg a lengyel diák a szegedi 
húsz, Illetve a Nógrádverőcén el-
töltött tíz napot ? 

— Igyekeztem minél több In» 
formációt gyűjteni a cikk meg-
írásához, Minden kiáilitást felke-
restem. Különösen tetszett a gyü-
mölcs és virágkiállítás, mert 
Odahaza ez egzotikumnak 
számit. Ezenkívül koncerteket 
hallgattam, Sőt Be Európa hírű 
szegedi szabadteri Játékok ope-
raelőadásán IS jelen VOltem. Már 
meg is született a cikk elme: 
„Így dolgoztunk és pihentünk 
Magyarországon". A beszámoló 
első felét akár már holnap pa-
pírra tudnám vetni, de azért vá-

peidaui földet hányni, azért itt 
Szegedefi is jói ereztük magun-
kat és biztosra Véssem, hogy aZ 
esti záróbankétten már valameny-
nyien elfelejtjük a kellemetlen-
ségeket. 

A gfélémmi egyetemfőt НаП-
nes Voigt ÍV. eves matematikus 
vezeíesével 14 hallgató erkezett 
a szegedi építőtáborba. A cso-
portvezető kérdéseinkre tömeren 
válaszolt t 

- » Jól erezzük magunkat. A 
kuitürpfógram a legkényesebb 
igényeket is kielégíti. A szegedi 
egyetemisták KlsZ-kiubját pe-
dig egyenesen irigyeljük. Most 
mar készülünk Veresére, ahol 
szeretnénk kipihehhi az építőtá-
bor faradaimait, hogy szeptem-
berben újult erővel tegyünk ele-
get a szellemi követelményeknek. 

„Jövete Ismét eljövünk» 

A nemzetközi építőtábor diák-
munkásai júliUs Végen, augusz-
tus elején negy munkahelyen — 
t a r j á n es az odesszai lakótelep, 
a Vágóhíd, valamint a bÉLÉP 
Dorozsmai úti központi telepén 

segédkeztek. Hetente 46 órát 
teltettek el kijelelt munkahelye» 
iken jelentősen segítve, gyorsítva e r t s м б к е lány válik ki a csoport-
az Ott fdlye munkálatokat. A 219 bál, bemutatkozunk. ü j ismerő-
hazai — köztük 115 „bennszülött" s ö m Gabula Júlia, II. éves f ran-
JATE-s — és 61 külföldi hallga- c i a " o r o s z s z a k o s -
tó közel félmillió forlrtthyi értékű ~ J é l . 5 " k o r vaJ? ébresztő, de 
munkát végzett. AuguSztüs 14-é« в И Ы * ' в ш Я Р М ! 
a DÉLÉP Bocskai üteai klübjá- e s busz másik Végállomásáig Uta-
ban záróbankett keretében bú- zunk naponta, ott egy irodaházat 
esúztak egymástól a résztvevők.4 takarítunk, lemossuk, illetve pen-
A* est fénypontját a tréfás rajz- & ^kapa r juk a meszet, fes. 

vétélkedő jelentette, amelynek S ü t t ebédelünk az ott ( S S 
győztese Pjőtr MuZicsenkó lett. munkásokkal, akik többet állnak, 
Az est folyamán több igeret is mint dolgoznak. A délután már 

gyorsan elrepül, Itt a kollégi-
umban minden este diseo vah. 
Bgvik este a miskolci egvetetli 
zehekara lépett fel az Kdda. má-
sik este a clebreeehi Fantana. A 
minap pedig tévések állítottak 
be hozzánk, statisztákat kerestek 
egyik folytatásos filmjükhöz. A 
eíme. ha jöl emlékszem, Utánam 
srácok! Én is elmentem, a tapol-
cai barlangfürdőben éjjel l- ig 
tartott a forgatás, ügy tudom, el 
fogunk mentit a debreceni virág-
karneválra, Tapolcára kirándu-
lunk, persze arra is jut idő, hogy 
a miskolciak megmutassák ne-
künk a varosukat. Azért is jöt-
tem ebbe a táborba, mert ezen a 
videkeh meg nem jártam. 

köz össze ne szabdalja u j ja ika t 
Amikor a lányok a jó Idő beáll-
tával kikerültek a földekre, para-
dicsommal hálálták meg a segít-
séget. A mezei munka előnye az 
irigylésre méltó barna bőrszín. 

Az öt szegedi lány, Tóth Rita, 
Pétfi Adrienn, 0dft.fi Judit, Kot. 
henez Rozália és Miklós Magda 
(r rend kedvéért: első húrom 
TTK.S ketten bölcsészek) lel-
kesen, egymás szavába vágva di-
csérik a tábort, ahol minden este 
jó stúdióműsor szórakoztatja 
őket. Fél 11-kor esti mesét mon-
danak, es persze nem túl ered. 
menyes, mert — jó tábori szokás 
szerint — ők is keveset alszanak. 
Elmesélik, hogy szereplői voltak 
a filmforgatásnak. „Debrecehbe 
kéne menni" brigádnak nevezik 
magukat és igyekeznek minél 
többet Vidámnak lenni. Hol a 
Hofl nagylemez szövegeivel vi-
dámítják magukat, amit oda-
vissza fújnak, hol öugyerákkal 
szórakoztatják egymást, hol sa-
ját poénjaikon derülnek. 

Változatot munkahelyek 
A harmadik turnus közepén 

állt munkába s egy héttel az 
utolsö turnus kapuzárása előtt 
bütísüzik el Miskolctól Éetkó 
András 11. éves fizikus. 0 is tebb 
munkahelyen dolgozott, többféle 
munkát prebálti utat épített, ab-
lakot tisztított, sődert lapátolt. 
Keveseh vagyunk fiúk szegedről 

mondja — volt olyan hely, 
ahol csak en Vőltam szegedi, 
másutt négyen, öten voltunk. A 
munka nem volt nehéz, de ami-
kor teherautóval dolgoztunk, nem 
igen lehetett pihenni. Mindennap 
d—7 órára érünk haZa, utána dis-
cO, Sport, kártyázás. Jobban örül-
nék, ha a mindennapos discő he-
lyett több rendezvény volna. A 
környék ssép, az ellátás rtagyoh 
jő, a társaság tagjai jól összeba-
rátkoztak. Ez vonzza aa embert 
a táborba. Dé azért l i jöttem 
már az első év Után, mert jövőff 

elhangzott, melynek lényege: jö-
vőre ismét eljövühk Szegedre! 
Bizohyára a högrádvefőcel tíz 
nap is hozzájárult a fenti elhatáro-
zás megerősítéséhez. 

végül álljon' itt a legilletéke-
sebb, Kis» Anna, táöefprifanwfteft 
véleménye: 

— Igazán jó szellemű hallga-
tók vettek részt az idei táborozá-
son. A szokásos nehézségeken kí-
vül nem volt úgynevezett „rázós" 
ügy. Munkámat segítette az a 
tény, hogy „kenyéradóink" mun-
kaszervezésből jelesre vizsgáztak, 
így a közel háromszáz diák ér-
telmes munkát végezhetett. Sze-
retném ha jövőre hasonlóan jó 
szellemű és eredményű tábor 
életét irányíthatnám. 

THÉKES ISTVÁN 

Egy Vidám társaság 
Mezöcsát neve sok szegedi 

egyetemista lény előtt már isme-
rősen cseng, A mezőcsáti állami 
gazdaság földjeire, kb. 49—30 ki-
lométer Miskolctól, kölönbusz 
viszi, hozza a lányokat. Az első 
napon még ők is ablakot mostak, 
a következő napokon paprika és 
káposzta paláhták között dolgoz-
tak, most legutoljára lapöskű-
sZásban kapálhatnak a gyümöl-
csösben a törpe almafák alatt, 
ahol dssungelnyl a gaz. A lányok 
maguk között meg ls rótták ezért 
a gazdaságot. Amikor az ablak-
tisztítást végeztek, a srácok kis 
tokot készítettek pengéik számá-
ra, hogy a veszélyes munkaesz-

külföldi építőtáborba szeretnék 
menni. 

Frlgyesi Margit III. éves mate-
matika-pedagógia szakos hallgató 
volt a Bzegediek, illetVe a tábor-
ban dolgoZó lányök vezetője. Ot-
tani találkozásunk után Szege-
den így összegezi a miskolci ese-
ményeket: 

— A negy turnusban összesen 
168 szegedi egyetemista dolgózatt. 
szeretnem nahgsúlyezHi, hogy 
sajnos a JATS-sok beérkezési 
aránya viszonylag rosSZ, kb. 70 
százalékos. Mi az oka annak, 
hogy az eredeti 340 jelentkező 
része egyszerűen otthon maradt? 
Egyrészt az. hogy a „tervmődosí» 
tókhak" eddig Bem kellett szá-
monkéréstől tartaliiok. A jelent-
kezők megjelenésére azért számí-
tUhk, mert a követelményrend-
szerben az is olvasható többek 
köaött. hogy minden KLSZ-tag 
legalább egyszer vegyen részt 
építőtáborban. AE előbb említett 
arány kialakulásába beleját-
szott egy kis szervezési hiba is, 
A miskolciak és a mi KISZ bi-
zottságunk összehangoltabb szer-
Vezese kizárnő ezt. 

A szegediek általában jól dol-
goztak. Bizonyság erre, hogy 90 
JATE-s kapott pénzjutalmat, So-
kan jutottak balatoni, Verőcei 
express beutalókhoz is. A jutal-
mak egy részét maga a tábor ad-
ta a legjobban dolgozóknak, má-
sik részét pedig a vállalatok: a 
BAÉV és az Észak-magyarországi 
Építőipari vállalat es a Helye-
men ti Állami Gazdaság. A bri-
gádversenyek első három helye-
zettjei kaptak jutalmat, de sok 
személyi' jutalmat is kiosztot-
tunk. A brigádok és a táborveze-
tőseg, valamint a munkahelyi ve. 

' zetők között a kontaktust a mi 
„művezetőink" biztosították. Ki-
válőan dolgoztak, ezért név sze-
rint is említsük meg őket- Bén-
ié Zsuzsát, az első. Gíjdos Kata. 
Unt a második, Raab Zsuzsát a 
harmadik turnusból, 
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